Reflexión de Vivat International Irlanda.
Oración – Adviento 2013 – "Deja que tu luz brille"

Segunda semana de Adviento: Vivir sencillamente para que otros puedan simplemente vivir.

Guía: En el segundo domingo de Adviento, el profeta Isaías nos da una visión de un mundo donde hay integridad, igualdad, paz y armonía. Reflexionar y orar unidos nos alienta mutuamente para trabajar juntos para que los pueblos y naciones puedan disfrutar de la vida en toda su plenitud.

Himno: (cantar o recitar)

Oración de apertura:
Amoroso Dios, escuchamos otra vez tus promesas de antaño y tu visión para toda la humanidad; libre en nuestro mundo de las cosas que impiden su cumplimiento. Ayúdanos a trabajar juntos por la paz, armonía y justicia en todas nuestras relaciones con los demás. Te lo pedimos por Jesucristo tu hijo.

Salmo 72 (tomado de: 'Out of the silence’ Jim Cotter & Paul Payton)

Ant: Que la justicia florezca en nuestros días.
Oh Dios, da sabiduría a quienes nos gobiernan, un sentido de la justicia a quienes ejercen el poder, que pueden enmarcar las leyes que son vitales, que los pobres y los débiles puedan respirar libremente. Que quieran defender la causa de los necesitados especialmente los abandonados y huérfanos, apaciguar a los rebeldes y violentos.
Ant: Que la justicia florezca en nuestros días.
¿Podrá semejante sabiduría resistir como el sol y la luna? Dando luz de una época a otra. Justicia puede llover como duchas que riega los campos nuevos sembrados. Florezca la justicia en nuestros días, y abunde la paz hasta que la luna no exista.
Ant: Florezca la justicia en nuestros días
¿Puede haber abundancia de grano en la tierra, a las cimas de las colinas?.  Deje que las montañas sean cargadas con paz, con la prosperidad que sigue de la justicia.  El maíz puede crecer fenomenal con las lluvias suaves, las gavillas espesan como la hierba de los prados.

Primera lectura del segundo domingo de Adviento: Isaías 11: 1-10.
Experiencia de Vida:
El rey Bhumibol Adulyadej de Tailandia dice: "…la economía de suficiencia es una filosofía que guía la subsistencia y el comportamiento de los pueblos en todos los niveles, desde la familia a la comunidad, al país, en materia de administración y desarrollo nacional. Pide un 'punto medio' a ser considerado, especialmente en la búsqueda del desarrollo económico en armonía con el mundo de la globalización. Al mismo tiempo debemos construir la base espiritual de todas las personas en la nación, especialmente los funcionarios estatales, académicos y empresarios en todos los niveles, ellos son conscientes de la integridad moral y honestidad y se esfuerzan por la sabiduría apropiada para vivir la vida con paciencia, diligencia, autoconocimiento, inteligencia y atención... "
..."Si domináramos nuestros deseos, con menos voracidad, no estaríamos tan enfrentados con los demás. Si todos los países apuntarían a esta idea (que esto no es un sistema económico), que todos deberíamos ser autosuficientes con moderación, no al extremo, no cegándonos con la avaricia, que todos deberíamos ser uno mismo, entonces, todos podríamos vivir felices.”  

Reflexión Personal y compartir.
La visión de Isaías está lejos de ser realizada.  Nuestro mundo es un lugar duro para mucha gente, demasiada. La violencia está en todas partes.
Hay hambre, desigualdad, destrucción del medio ambiente, desequilibrio en la distribución de la riqueza y los recursos, avaricia, egoísmo y derroche.
• ¿Cómo podemos trabajar juntos para una sociedad más justa y equitativa?
• ¿Cómo podemos resistir al poder omnipresente del consumismo?
• ¿Cómo podemos apoyar una economía 'donde lo suficiente es la capacidad de apreciar la cantidad'?

"Por favor, me gustaría preguntar a todos aquellos que tienen puestos de responsabilidad en la vida económica, política y social y a todos los varones y mujeres de buena voluntad: si vamos a ser "protectores" de la creación, protectores del plan de Dios inscrito en la naturaleza, protectores de uno al otro y del medio ambiente."  Homilía del obispo de Roma, papa Francisco en la Plaza San Pedro martes, 19 de marzo de 2013

Una experiencia irlandesa
(De historias de lucha y solidaridad, ATD Cuarto mundo) 

Siempre recordaré el primer día que nos quedamos sin hogar, nos fuimos con los dos niños, uno de 4 años y otro de 9 meses. Casi me vuelvo loca cuando nos dijeron que teníamos que ir a lugares separados. Yo estaba aterrorizada. Entré en el albergue de mujeres con los niños. Darren fue al albergue de varones y dormía en el suelo. Fue horrible estar separados. Si Darren no estaba en la puerta del albergue a las 6 pm., o si no tenía dinero, no lo recibirían allí. Hubo un montón de veces que estuvo durmiendo en malas condiciones y yo la mayoría del tiempo no sabía si estaba vivo o muerto. Nuestro peor temor era que nos quiten a los niños. Los teníamos oculto, los protegíamos. A veces solía cuidar los niños de otras mujeres. Les di una mano porque no quería ver que los niños les fueran sacados. Hemos visto tantas personas que tuvieron sus hijos alejados de ellos. Lo mejor que hicimos fue estar en pareja y con los niños, a pesar de todo. Nos ayudamos mutuamente a través de Él. Lo hicimos por nuestros hijos. Los protegimos. No queríamos que nuestros hijos caigan en el mismo agujero que estábamos. Queremos que sigan con sus vidas. Lo que más queremos para ellos es la educación. Esperamos que todos permanezcan en la escuela.
Gracias a Dios, Él estuvo cerca. Cuando tienes tu propia casa es cuando sabes que estás en el camino correcto y entonces puedes comenzar a recorrer tu nueva vida

Intercesiones
Escuchamos y reflexionamos la lectura del profeta Isaías y el sueño de un mundo de paz, armonía e igualdad, por eso:

Oremos para que los líderes del mundo sean valientes y más decididos a llegar y trabajar para la restauración de la paz y armonía en lugares desgarrados por la guerra y la violencia.
· Señor, escucha nuestra oración

Oremos para que los líderes y todos aquellos que toman decisiones en nuestro país, demuestren la voluntad y la sabiduría de trabajar por una economía que ofrece lo suficiente para todos los ciudadanos y especialmente para los pobres y vulnerables.
· Señor, escucha nuestra oración

Oremos por aquellos que proporcionan ayuda financiera para los pobres, para que lo hagan con sensibilidad, dignidad y respeto para el desarrollo integral de aquellos que desean ayudar.
· Señor, escucha nuestra oración

Libera nuestro corazón del egoísmo y ayúdanos a mostrar comprensión, solidaridad y generosidad con los sin techo y con todos aquellos que se encuentran en situaciones difíciles.
· Señor, escucha nuestra oración

Oraciones espontáneas...
Padre nuestro.

Oración final.
Amoroso Dios, ayúdanos a estar abiertos y dispuestos a llevar tu paz y reconciliación a aquellos con quienes nos encontramos en nuestra vida diaria. Recordamos los lugares en el mundo que están desgarrados por la guerra, las personas sin hogar, los que luchan por ganar suficiente dinero para mantener a sus familias. Ayúdalos a encontrar la fuerza y el coraje que necesitan en sus luchas por una vida mejor. Esto te lo pedimos en nombre de Jesús. Amén.  

Himno final: Canto apropiado

Solución de un niño africano:
[bookmark: _GoBack]"Si mucha gente pequeña en muchos lugares hacer muchos pequeños actos, ellos pueden cambiar la faz de la tierra".

